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Participación Ciudadana UAE Cuerpo O�cial
de Bomberos en Línea
7 respuestas

Señor Ciudadano

1. ¿Conoce el Plan de Participación Ciudadana 2017 de la UAE Cuerpo
O�cial de Bomberos?
7 respuestas

2. ¿Seleccione a través de que canal o medio de comunicación conoce el
Plan de Participación Ciudadana 2017 de la UAE Cuerpo O�cial de
Bomberos?
7 respuestas

Sí
No57,1%

42,9%
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3. A participado en alguna de las actividades misionales dispuestas a la
ciudadanía en el Plan de Participación Ciudadana 2017 de la UAE Cuerpo
O�cial de Bomberos?
7 respuestas

4.¿ Seleccione en cuales actividades dispuestas a la ciudadanía por la
UAE Cuerpo O�cial de Bomberos en el año 2017 a participado?
6 respuestas

Página Web

Redes Socia…

5 (71,4 %)5 (71,4 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)
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5.¿ Seleccione que actividades de participación le interesaría que la UAE
Cuerpo O�cial de Bomberos mantenga y/o disponga a la ciudadanía para
el año 2018.
7 respuestas

6. En que instancias o espacios dispuestos a la ciudadanía a interactuado
con la UAE Cuerpo O�cial de Bomberos?
6 respuestas

Curso Bomb…

Capacitació…

1 (16,7 %)1 (16,7 %)

3 (50 %)3 (50 %)
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Para �nalizar, agradecemos nos colabore con la siguiente información, solo con
�nes estadísticos.

¿Seleccione tipo de género al que pertenece?
7 respuestas

¿Seleccione el Grupo de interés al que pertenece?
7 respuestas

Rendición d… 2 (33,3 %)2 (33,3 %)

Masculino
Femenino
Otro

42,9%

57,1%

Cliente UAECOB
Entidad pública
Gremios
Alcaldias, Consejos y/o
Juntas Locales
Empresa
Instituciones de Educación
(Academia)

14,3%

28,6%

14,3%

42,9%
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